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Estufas de leña / Wood stoves / Stufe a legna:
	 4.	 Greta
	 5.	 Lara
	 6.	 Deva
	 7.	 Seren
	 8.	 Seren Turbinas
Estufas de leña con horno / Wood-burning stoves with oven / Stufe a legna con forno:
	 9.	 Aroa
	 10.	 Nadia
	 11.	 Nadia Turbinas
Chimeneas de leña / Wood-burning fireplaces / Camini a legna: 
	 12.	 Eire 80 
	 13.	 Turín 90
	 14.	 Ámber 100
	 15.	 Eire · Turín · Ámber Turbinas
	 16.	 Eire · Turín · Ámber  Vista
Chimeneas de leña con horno / Wood-burning fireplaces with oven / Camini a legna con forno:
	 17.	 Coral 90
	 18.	 Coral 90 Turbinas
	 19.	 Coral Vista 
Hidrochimenea / Wood-burning fireplace heater / Termocamini a legna:
	 20.	 Calella
	 21.	 Calella Horno
Insertables de leña / Wood inserts / Inserti a legna:
	 22.	 Níger 70-S · 70 · 80 · 90 ·  100
Hornos y barbacoas de leña / Wood-fired ovens and barbecues / Forni e barbecue a legna:
	 24.	 Horno Cuadrado
	 25.	 Barbacoa C · 80A · 100A
	 26.	 Barbacoa  70B · 80B · 100B · 120B · 80D · 100D· 120D
	 27.	 Barbacoa con horno 80M · 100M · 80MV · 100MV

Índice  /  I nd ex  /  I nd i ce
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Opcional:
Adaptador superior
para rincón
Optional: 
Upper adapterfor corner
Opzionale: 
Adattatore superiore per angolo

Greta

4

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

12.0 Kw 90.0 % 15 cm 72 Kg 51.0 x 46.5 x 67.5 42.5 x 32.5

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Opcional:
Adaptador superior

para rincón
Optional: 

Upper adapterfor corner
Opzionale: 

Adattatore superiore per angolo

Lara

5

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

13.4 Kw 88.0 % 15 cm 100 Kg 70.0 x 48.0 x 76.0 59.0 x 33.0

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Opcional:
Adaptador superior
para rincón
Optional: 
Upper adapterfor corner
Opzionale: 
Adattatore superiore per angolo

Deva
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Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

12.0 Kw 90.0 % 15 cm 85 Kg 57.0 x 47.5 x 80.5 42.5 x 32.5

%

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Opcional:
Adaptador superior

para rincón
Optional: 

Upper adapterfor corner
Opzionale: 

Adattatore superiore per angolo

Seren
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Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

13.4 Kw 88.0 % 15 cm 120 Kg 74.0 x 46.0x 90.5 59.0 x 33.0

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Ventilación forzada
Forced ventilation
Ventilazione forzata

Opcional:
Adaptador superior
para rincón
Optional: 
Upper adapterfor corner
Opzionale: 
Adattatore superiore per angolo

Seren Turbinas
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Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

13.4 Kw 88.0 % 15 cm 150 Kg 74.0 x 50.0 x 94.5 59.0 x 33.0

Regulador turbinas
con termostato
Turbine regulator 
with thermostat
Regolatore della 
turbina con termostato 

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Horno superior
Top oven

Forno Superiore

Opcional:
Adaptador superior

para rincón
Optional: 

Upper adapterfor corner
Opzionale: 

Adattatore superiore per angolo

Aroa
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Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare Horno / Oven / Forno

A x P x H (cm) A x P (cm) A x P (cm)

12.0 Kw 90.0 % 15 cm 140 Kg 57.0 x 47.5 x 97.0 42.5 x 32.5 31.0 x 29.0

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Horno superior
Top oven
Forno Superiore

Opcional:
Adaptador superior
para rincón
Optional: 
Upper adapterfor corner
Opzionale: 
Adattatore superiore per angolo

N adia
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Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare Horno / Oven / Forno

A x P x H (cm) A x P (cm) A x P (cm)

13.4 Kw 88.0 % 15 cm 170 Kg 74.0 x 46.0 x 97.5 59.0 x 33.0 50.0 x 32.5

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Horno superior y turbinas
Top oven and turbines

Forno superiore e turbine

Opcional:
Adaptador superior

para rincón
Optional: 

Upper adapterfor corner
Opzionale: 

Adattatore superiore per angolo

Nadia Turbinas
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Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare Horno / Oven / Forno

A x P x H (cm) A x P (cm) A x P (cm)

13.4 Kw 88.0 % 15 cm 185Kg 74.0 x 49.5 x 118.5 59.0 x 33.0 50.0 x 32.5

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

%

Regulador turbinas
con termostato

Turbine regulator 
with thermostat
Regolatore della 

turbina con termostato 
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Eire 80

12

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

12.0 Kw 77.0 % 20 cm 125 Kg 83.0 x 50.0 x 96.0 69.0 x 39.0

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Turín  90
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Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Hogar / Herth / Focolare Hogar / Home/Casa

A x P x H (cm) A x P (cm)

13.0 Kw 75.0 % 20 cm 142 Kg 93.0 x 50.0 x 96.0 79.0 x 39.0

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Ámber 100

14

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

14.0 Kw 75.0 % 25 cm 138 Kg 103.0 x 46.0 x 96.0 90.0 x 35.0

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Eire ·  Turín  ·   Ámber ·  Turbinas
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Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

Eire Turbinas 12.0 Kw 77.0 % 20 cm 155 Kg 83.0 x 50.0 x 96.0 69.0 x 39.0

Turin Turbinas 13.0 Kw 75.0 % 20 cm 177 Kg 93.0 x 50.0 x 96.0 79.0 x 39.0

Ámber Turbinas 14.0 Kw 75.0 % 25 cm 178 Kg 103.0 x 46.0 x 96.0 90.0 x 35.0

Especificaciones técnicas ET / Technical specifications ET / Specifiche tecniche ET

%

Regulador turbinas
con termostato

Turbine regulator 
with thermostat
Regolatore della 

turbina con termostato 
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Opcional con turbinas
Optional with turbines
Opzionale con turbine

Eire ·  Turín  ·   Ámber  Vista  NOVEDAD 
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

Eire Vista 12.0 Kw 77.0 % 20 cm 155 Kg 92.0 x 55.0 x 96.0 69.0 x 39.0

Turín Vista 13.0 Kw 75.0 % 20 cm 177 Kg 102.0 x 55.0 x 96.0 79.0 x 39.0

Amber Vista 14.0 Kw 75.0 % 25 cm 178 Kg 110.0 x 50.0 x 96.0 90.0 x 35.0

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite 

Horno de gran capacidad
Large capacity oven

Forno di grande capacità

Coral  90
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare Horno / Oven / Forno

A x P x H (cm) A x P (cm) A x P (cm)

13.0Kw 75.0 % 20 cm 205Kg 93.0 x 50.0 x 128.0 79.0 x 39.0 62.0 x 34.0

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Horno superior y turbinas
Top oven and turbines
Forno superiore e turbine

Coral  90 Turbinas
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

%
Potencia

Power
Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare Horno / Oven / Forno

A x P x H (cm) A x P (cm) A x P (cm)

13.0Kw 75.0 % 20 cm 245Kg 93.0 x 50.0 x 128.0 79.0 x 39.0 62.0 x 34.0

Regulador turbinas
con termostato
Turbine regulator 
with thermostat
Regolatore della 
turbina con termostato 
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Horno superior
Top oven

Forno superiore

Opcional con turbinas
Optional with turbines
Opzionale con turbine

 NOVEDAD Coral  Vista
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare Horno / Oven / Forno

A x P x H (cm) A x P (cm) A x P (cm)

13.0Kw 75.0 % 20 cm 250Kg 102.0 x 55.0 x 135.5 79.0 x 39.0 62.0 x 34.0

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Sistema de calefacción por agua
Water heating system
Sistema di riscaldamento ad acqua

Calel la
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Pot. nom. al ambiente Nom. power 
to the environment  Potenza nominale 

nell’ambiente

Pot. útil al agua
Nominal water power

Pot. nominale in acqua

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

23.0 Kw 8.0 Kw 13.0 Kw 88.0 % 20 cm 210 Kg 99.0 x 61.5 x88.0   67.0 x 38.0

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Horno superior
Top oven

Forno superiore

Sistema de calefacción por agua
Water heating system

Sistema di riscaldamento ad acqua

NOVEDAD Calel la  Horno
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Pot. nom. al ambiente 
Nom. power to the environment  
Potenza nominale nell’ambiente

Pot. útil al agua
Nominal water power

Pot. nominale in acqua

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare Horno / Oven / Forno

A x P x H (cm) A x P (cm) A x P (cm)

23.0 Kw 8.0 Kw 13.0 Kw 88.0 % 20 cm 280 Kg 99.0 x 61.5 x 118 67.0 x 38.0 70.0 x 34.0

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

N íger
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Especificaciones técnicas  N70-S / Technical specifications N70 -S / Specifiche tecniche N70 -S

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

6.4 Kw 85.0 % 15 cm 90 Kg 74.8 x 49.0 x 56.3 55.4 x 36.7

%
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Especificaciones técnicas  N70 / Technical specifications N70 / Specifiche tecniche N70

Especificaciones técnicas  N80 / Technical specifications N80 / Specifiche tecniche N80

Especificaciones técnicas  N90 / Technical specifications N90 / Specifiche tecniche N90

Especificaciones técnicas  N100 / Technical specifications N100 / Specifiche tecniche N100

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

6.4 Kw 85.0 % 15 cm 95 Kg 74.8 x 49.0 x 61.3 55.4 x 36.7

%

%

%

%

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

7.4 Kw 85.0 % 15 cm 104 Kg 84.8 x 49.0 x 61.3 65.4 x 36.7

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

8.6 Kw 85.0 % 20 cm 114 Kg 94.8 x 49.0 x 61.3 75.4 x 36.7

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali Hogar / Herth / Focolare

A x P x H (cm) A x P (cm)

9.5 Kw 85.0 % 20 cm 128 Kg 104.8 x 49.0 x 61.3 85.4 x 36.7
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Especificaciones técnicas  / Technical specifications / Specifiche tecniche 

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

         Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali

A x P x H (cm)

15 cm 150 Kg 65.0 x 70.0 x 102.0

Acero
Steel / Acciaio

Horno superior
Top oven / Forno superiore
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Acero
Steel / Acciaio

Opcional puerta
Optional door / Porta opzionale

Barbacoa C Barbacoa 80A  ·  100 A

Incorpora parrilla de asado
Includes barbecue grill

Incorpora griglia per arrostire

 80A 100A

Dim. Int. 
Interior Dimensions 
Dimensioni Interne

78.0 x 61.0 cm 100.0 x 61.0 cm

Salida de Humos 
Smoke outlet
Uscita fumi

25 cm 25 cm

Dimensiones Totales 
Total Dimensions
Dimensioni Totali
A x P x H (cm)

88.0 x 50.0 x 129.0 109.5 x 52.0 x 142.0

Especificaciones técnicas 
Technical specifications / Specifiche tecniche

Especificaciones técnicas 
Technical specifications / Specifiche tecniche

Salida de Humos 
Smoke outlet / Uscita fumi

25 cm

Dimensiones  
Dimensions / Dimensioni

Totales  /Totals /Totali

A x P x H (cm)

71.0 x 64.0 x 48.0
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 Acero
Steel / Acciaio

Opcional puerta
Optional door / Porta opzionale

Barbacoa 70B ·  80B ·  100B ·  120B ·  80D ·  100D ·  120D

Incorpora parrilla de asado
Includes barbecue grill

Incorpora griglia per arrostire

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

 70B  80B 100B 120B 80D 100D 120D

Dim. Int. 
Interior Dimensions 
Dimensioni Interne

72.0 x 48.0 cm 78.0 x 49.0 cm 99.0 x 53.0 cm 118.0 x 65.0 cm 79.0 x 60.0 cm 99.0 x 60.0 cm 120.0 x 60.0 cm

Salida de Humos 
Smoke outlet
Uscita fumi

25 cm 25 cm 30 cm 30 cm 25 cm 30 cm 35 cm

Dimensiones Totales 
Total Dimensions
Dimensioni Totali
A x P x H (cm)

79.5 x 40.0 
x 129.0

88.0 x 53.0 
x 130.5

109.0 x 55.0 
x 141.5

130.0 x 70.0 
x 166.0

93.0 x 80.0 
x 150.0

116.0 x 87.0 
x 155.5

135.0 x 91.5 
x 161.0
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 Acero
Steel / Acciaio

Horno superior
Top oven / Forno superiore

Barbaco a co n ho rno 80M ·  100M ·  80MV ·  100MV

Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Incorpora parrilla de asado
Includes barbecue grill

Incorpora griglia per arrostire

80M  100M 80MV  100MV

Dim. Int. 
Interior Dimensions 
Dimensioni Interne

78.0 x 49.0 cm 99.0 x 54.0 cm 78.0 x 49.0 cm 99.0 x 54.0 cm

   Peso / Weight /Peso 145 kg 165 kg 175 kg 190 kg

Salida de Humos 
Smoke outlet
Uscita fumi

25 cm 30 cm 25 cm 30 cm

Dimensiones Totales 
Total Dimensions
Dimensioni Totali
A x P x H (cm)

90.0 x 56.0 x 104.0 111.0 x 60.0 x 108.0 95.0 x 61.5 x 114.5 120.0 x 65.0 x 123.0

27
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Estufas de pellet / Pellet stoves  / Stufe a pellet:
	 29.	 Cloe 8
	 30.	 Elba 10
	 31.	 Athenea 12
	 32.	 Pasillo 12 S-Plus
	 33.	 Pasillo 12 LR	
	 34.	 Ainhoa 14
	 35.	 Valeria 17
Insertable de pellet / Pellet insert / Inserto a pellet:
	 36.	 Bétula 12
Hidroestufa de pellet / Pellet hydro stove / Stufa a pellet idro: 
	 37.	 Arábiga
Caldera / Pellet hydro stove / Caldaia a pellet: 
	 38.	 Biored
	 39.	 Turia 35 · Ebro 45 · Duero 70 · Guadiana 90 · Guadalquivir 120

Í nd ice  /  I nd ex  /  I nd i ce

28
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Fundición y acero
Cast iron and steel 

Ghisa e acciaio

Cristal limpio
Clena glass
Vetro pulito 

Doble combustión
Double combustion

Doppia combustione

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Automática
Automatic

Automatica

Chloé 8
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

Volumen
Volume
Volume

Gasto
Expense

Spesa

Capacidad Depósito
Tank Capacity

Capacità serbatoio

        Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali

A x P x H (cm)

4,2 - 8,5 Kw 91.0 % 8 cm 120 kg 190 m3 0,9  - 1,9 kg/h 28 Kg 48.0 x 59.5 x 114.0

%

Mando a distancia
Remote control

Telecomando

Colores disponibles
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Fundición y acero
Cast iron and steel 
Ghisa e acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Automática
Automatic / Automatica

Opcional canalizable
Optional channelable
Opzionale canalizzabile

Opcional Wi-fi
Optional Wi-fi
Opzionale Wi-fi

El ba 10
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

Volumen
Volume
Volume

Gasto
Expense

Spesa

Capacidad Depósito
Tank Capacity

Capacità serbatoio

        Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali

A x P x H (cm)

4,8 - 10,2 Kw 84.0 % 8 cm 128 kg 230 m3 1,1  -  2,3 kg/h 28 Kg 48.0 x 59.5 x 114.0

Colores disponibles

Mando a distancia
Remote control
Telecomando

%
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Fundición y acero
Cast iron and steel 

Ghisa e acciaio

Cristal limpio
Clena glass/ Vetro pulito 

Triple combustión
Triple burn technology
Tecnologia triple burn

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Automática
Automatic / Automatica

Opcional canalizable
Optional channelable 

Opzionale canalizzabile

Opcional Wi-fi
Optional Wi-fi  / Opzionale Wi-fi

Athenea 12
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

Volumen
Volume
Volume

Gasto
Expense

Spesa

Capacidad Depósito
Tank Capacity

Capacità serbatoio

        Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali

A x P x H (cm)

5,8 - 11,7 Kw 84.0 % 8 cm 132 kg 280 m3 1,3  - 2,8 kg/h 28 Kg 48.0 x 59.5 x 114.0

Mando a distancia
Remote control

Telecomando

Colores disponibles

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass/ Vetro pulito

Doble combustión
Double combustion
Doppia combustione

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Automática
Automatic / Automatica

Opcional canalizable 
Optional channelable 
Opzionale canalizzabile

Wi-fi

Pasi l lo  12  S -Plus 
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

Volumen
Volume
Volume

Gasto
Expense

Spesa

Capacidad Depósito
Tank Capacity

Capacità serbatoio

        Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali

A x P x H (cm)

5,9 - 11,8 Kw 89.0 % 8 cm 114 kg 280 m3 1,3  -  2,6 kg/h 17 Kg 96.0 x 30.0 x 109.0

Colores disponibles

Display Inalámbrico 
con termostato
Wireless display with thermostat
Display wireless con termostato

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass/ Vetro pulito 

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Automática
Automatic / Automatica

Opcional canalizable
Optional channelable 

Opzionale canalizzabile

Wi-fi

Pasi l lo  12  LR
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

Volumen
Volume
Volume

Gasto
Expense

Spesa

Capacidad Depósito
Tank Capacity

Capacità serbatoio

        Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali

A x P x H (cm)

5,9 - 11,8 Kw 89.0 % 8 cm 114 kg 280 m3 1,3  - 2,6 kg/h 17 Kg 96.0 x 30.0 x 109.0

%

Colores disponibles

Display Inalámbrico 
con termostato

Wireless display with thermostat
Display wireless con termostato
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass/ Vetro pulito

Doble combustión
Double combustion
Doppia combustione

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Automática
Automatic / Automatica

Dos canalizadores
Two channelers
Due canalizzatori

Wi-fi

Ainhoa 14
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

Volumen
Volume
Volume

Gasto
Expense

Spesa

Capacidad Depósito
Tank Capacity

Capacità serbatoio

        Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali

A x P x H (cm)

14,5 Kw 91.0% 10 cm 138 kg 330 m3 1,6  -  3,2 kg/h 36 Kg 63.0 x 56.5 x 116.5

Colores disponibles

Display Inalámbrico 
con termostato
Wireless display with thermostat
Display wireless con termostato

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass/ Vetro pulito

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Automática
Automatic / Automatica

Dos canalizadores
Two channelers

Due canalizzatori

Wi-fi

Valeria  17 
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

Volumen
Volume
Volume

Gasto
Expense

Spesa

Capacidad Depósito
Tank Capacity

Capacità serbatoio

        Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali

A x P x H (cm)

17 Kw 91.0 % 10 cm 146 kg 395 m3 1,8  -  3,7 kg/h 36 Kg 63.0 x 56.5 x 116.5

Colores disponibles

Display Inalámbrico
con termostato

Wireless display with thermostat
Display wireless con termostato

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass/ Vetro pulito

Doble combustión
Double combustion
Doppia combustione

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Automática
Automatic / Automatica

Opcional canalizable
Optional channelable 
Opzionale canalizzabile

Bétula  12
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Salida de Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

Volumen
Volume
Volume

Gasto
Expense

Spesa

Capacidad Depósito
Tank Capacity

Capacità serbatoio

        Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali

A x P x H (cm)

6,2 - 12,5 Kw 93.0% 8 cm 140 kg 290 m3 1,4  - 2,9 kg/h 25 Kg 70.0 x 68.0 x 61.0

Display Inalámbrico
con termostato
Wireless display with thermostat
Display wireless con termostato

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass/ Vetro pulito

Doble combustión
Double combustion

Doppia combustione

Automática
Automatic / Automatica

 Opcional  Wi-fi
Optional Wi-fi

Opzionale Wi-fi

Sistema de calefacción por agua
Water heating system

Sistema di riscaldamento ad acqua

Arábiga
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Pot. Max.
Power Max.

Potenza Mass.

Pot. Nom.  Total
Power Max.

Potenza Mass.

Pot. al agua
Power Max.

Potenza Mass.

Pot. al ambien.
Power Max.

Potenza Mass.

Rendimiento
Performance
Rendimento

Sal. Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

Volumen
Volume
Volume

Gasto
Expense

Spesa

Ca. Dep.
Tank Capacity
Cap. Serbatoio

Dim./ Dime. / Dimen.

Tot. /Totals /Totali

A x P x H (cm)

6,5 - 21,5 Kw 5,9 - 18,7 Kw 5,2 - 17 Kw 0,7 - 1,7 Kw 91 - 87 % 8 cm 200 Kg 500 m3 1,3 - 4,3 32 kg 58.8 x 62.1 x 109.3

%

Colores disponibles
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Acero
Steel / Acciaio

Vermiculita
High - Density vermiculite
Vermiculite

Automática
Automatic / Automatica

Sistema de calefacción por agua
Water heating system
Sistema di riscaldamento ad acqua

Opcional  Wi-fi
Optional Wi-fi
Opzionale Wi-fi

Biored
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Pot. Max.
Power Max.

Potenza Mass.

Pot. Nom.  Total
Power Max.

Potenza Mass.

Pot. al agua
Power Max.

Potenza Mass.

Pot. al ambien.
Power Max.

Potenza Mass.

Rendimiento
Performance
Rendimento

Sal. Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

Volumen
Volume
Volume

Gasto
Expense

Spesa

Ca. Dep.
Tank Capacity
Cap. Serbatoio

Dim./ Dime. / Dimen.

Tot. /Totals /Totali

A x P x H (cm)

6,5 - 21,5 Kw 5,9 - 18,7 Kw 5,2 - 17 Kw 0,7 - 1,7 Kw 91 - 87 % 8 cm 220 Kg 500 m3 1,3 - 4,3 105 60.6 x 66.8 x 140

%
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Acero
Steel / Acciaio

Cristal limpio
Clena glass / Vetro pulito 

Doble combustión
Double combustion

Doppia combustione

Vermiculita
High - Density vermiculite

Vermiculite

Sistema de calefacción por agua
Water heating system

Sistema di riscaldamento ad acqua

 Turia 35 · Ebro 45 · Duero 70 · Guadiana 90 · Guadalquivir 120
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Especificaciones técnicas / Technical specifications / Specifiche tecniche

Versión Digital 
Digital Version 

Versione digitale 

Potencia
Power

Potenza

Rendimiento
Performance
Rendimento

Sal. Humos
Smoke outlet
Uscita fumi

Peso
Weight

Peso

Gasto
Expense

Spesa

Capacidad Depósito
Tank Capacity

Capacità serbatoio

        Dimensiones / Dimensions / Dimensioni

Totales /Totals /Totali

A x P x H (cm)

35-T 15 - 31 Kw 89.0 % 15 cm 360 kg 4,3  - 9,5 kg/h 120 Kg 128.0 x 90.5 x 144.0

45-E 20 - 40 Kw 89.0  % 15 cm 440 kg 5,6  - 11,7 kg/h 120 Kg 139.0 x 100.0 x 164.5

70-D 31 - 63 Kw 89.0 % 17,5 cm 495 kg 7,3  - 15,5 kg/h 150 Kg 141.0 x 123.5 x 164.5

92-G 40 - 81 Kw 89.0 % 17,5 cm 590 kg 9,2  - 18,2 kg/h 150 kg 145.0 x 148.0 x 164.5

120G 53 - 108 Kw 89.0 % 20 cm 695 kg 11,4  - 23,6 kg/h 210 Kg 183.0 x 164.0 x 174.5

%




